

# 专业只为女人 专家就在身边

## ——郑州同济医院·女人首选医院

夏天是妇科疾病的高发季节,而对妇科医院的选择是会直接影响到女性是否能够治愈疾病的关键,所以在选择医院的时候一定从安全性专业性出发,才能保证疗效,快速地恢复健康。郑州同济医院正是这样一家医院,以数万诊疗成功案例赢得了众多口碑。  
郑州晚报记者  
蒋晓蕾

### 亮点一 权威专家坐诊 疗效有保障

8点半不到,在同济医院妇科诊疗中心候诊区内就坐满了不同年龄段的女性患者,许多患者都是从外地赶过来的,家住开封的吴女士说,在她来医院前,她的朋友以及邻居都来过同济医院看病,对这里的专家赞不绝口,“周绿梅主任在治疗妇科疾病方面颇有建树,是具有几十年临床经验的实战型专家,而且

医德高尚。”

据了解,郑州同济医院汇聚了全国知名的妇科专家,医术精湛、医德良好的医疗护理队伍,对妇科常见病、多发病、疑难杂症诊治积累了过硬的专业技术水平和丰富的临床诊治经验,长期深入开展妇科学术研究和临床科研应用,将国际最新研究成果用于临床诊治。

### 亮点二 先进的技术设备 为健康保驾护航

郑州同济医院以一流的设备、一流的技术为基础,将妇科微创手术技能不断提高,显示了良好的现代化诊疗优势,以“技术创新为主导,以人性化服务为宗旨,以品牌经营为中心”的办院方针,巨资引进国内外高端仪器设备。

“关爱健康,更关心你”,时刻关心着女性的健康,为女性的健康出

谋划策。医院以技术高新化、治理科学化、平价合理化为办院主旨,获得了百姓众口称赞。

郑州同济医院自建院以来,一直立足妇科医学前沿,把握新医疗动态,以高标准医疗服务为起点,高品质的医疗环境为特色,全心致力于女性疾病的诊治和研究。保持以患者为核心,不断提高医疗品质,不断满足患者需要。

### 亮点三 舒适的就诊环境 减轻心理压力

走进郑州同济医院,你会被这里宽敞明亮的候诊大厅、开放式的服务台、方便快捷的收费服务、开朗热情的导医人员、温馨舒适的病房所吸引。这里没有一般医院那种嘈杂、脏乱的感觉。当导医人员引导您踏入妇科诊疗中心时,那恬静安逸

的气氛、明亮洁净的专家门诊室都会使你在心理上感到放松惬意;当你享受到一人一诊室就诊服务、与专家面对面交流时,你一定会感到有亲人般的感受,和亲友交谈一般的轻松。同济人真正从细节做起,让患者隐私更安全、看病更轻松。

### 亮点四

#### 看病省钱到同济医院 老百姓更放心

郑州同济医院打造平价365天无假日医院,收费项目是严格按照医疗收费标准执行,公开透明的价格告示愿接受广大女性朋友和社会各界的监督,同时也是诚信的展现。根据女性朋友病情,要求医生本着“花最少的钱,达到最好治疗效果”的原则,尤其为满足广大低收入人群的医疗保健需求,主动坚持平

价收费,严格控制大处方、大检查,并数次降低大型诊疗项目的收费标准,努力打造百姓放心的平价品牌医院。

为让更多工薪阶层的女性朋友摆脱妇科疾病的烦恼,提高预防妇科疾病的意识,郑州同济医院特邀北京权威妇科专家组成强大的医疗团队,来郑会诊,共同保障中原女性健康。

### 亮点五

#### 周到细致的服务 患者舒心

在这里没有冷漠的眼神、讥讽的嘲笑。只有轻声的问候、衷心的祝福,护士热情周到的服务,医生的细心诊断及精心治疗。自建院起同济人一直在用心服务,“用心倾听、耐心解答、细心诊断、精心治疗、热心服务、衷心祝福”,是他们的“六心”服务原则,从每个细节做起用真心真诚去换得

患者的信赖,去赢得就诊患者的口碑。

采访接近尾声,记者感触颇深:专业、诚信、人文是同济医院不朽的篇幅。这是一所具有鲜明的特色的专业医院,走“适宜发展、创新发展”的路子,在全国率先采用被纳入全球技术推广的欧美先进治疗技术,开辟了我国妇科微创治疗技术的新纪元。

# 郑州同济医院高薪诚聘



## 因医院扩建升级需要, 诚聘英才

**学科带头人:** 业务院长, 妇产科、泌尿外科、不孕不育专业等科室主任

**医技人员:** 妇产科、泌尿外科、住院部医生、手术室医生、内科医生

麻醉科主任、检验、影像、医助、护士长、护士、导医等相关专业人员

**客服部:** 文案采编、咨询、编辑推广、竞价、市场营销、司机、保安、保洁、发行人员等

以上岗位, 有工作经验者优先。应聘者请携带身份证、两张一寸免冠照片及相关学历证件到同济医院六楼办公室

**地址:** 花园路与红专路交叉口 **联系电话:** 6536 7279

豫医广(2013)第10-18-469号